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FUNDAÇÕES/POP - FUNSAUD
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Instituição: Curso:

Coordenador: Celular e e-mail:

Professor: Celular e e-mail:

Nome Completo dos Alunos: Celular/e-mail:

Disciplina:

REQUERIMENTO DE PESQUISAS E TRABALHOS

DADOS DA INSTITUIÇÃO / REQUERENTE:

Proposta de Cronograma:

Inicio:___/___/____ Término: ____/___/_____ Período: M ( )T( )N( ) Local/Setor:

Tema:

Metodologia:

Presidente do CGEPET ou Gerência de Desenvolvimento e Qualidade na Saúde

ANEXO IX - REQUERIMENTO DE PESQUISAS E TRABALHOS

Atividade a ser realizada na Unidade de Saúde: Hospital da Vida ( ) ou UPA Drº Afrânio Martins ( )

Devolutiva á Instituição conveniada:

Apreciação da Cgepet :___/___/___. ( ) Aprovado ou NÃO Aprovado ( )

Justificativa :

Resultados Esperados:

Objetivo:

UPA ( ) Outro ( )

Qual Setor:
Qual
setor:

Período de Interesse:

___/___/__ _a____/___/___

Nome Completo: Celular e e-mail:

DEVOLUTIVA

Apreciação da Cgepet ou Gerência de Desenvolvimento e Qualidade na Saúde:___/___/___.

( ) Hospital da Vida

Qual Setor:

( ) Manhã ( ) Tarde ( ) Noite

NATUREZA DA VISITA E OBJETIVOS:

ANEXO X - REQUERIMENTO PARA VISITA TÉCNICA NA FUNSAUD

Profissão/Ocupação:

CPF: RG:

Endereço:

Bairro: Cidade:

Local de Interesse:

REQUERIMENTO PARA VISITA TÉCNICA NAS UNIDADES ADMINISTRADAS FUNSAUD

PROTOCOLO N°_____/________.(Este item será preenchido pela FUNSAUD)

DADOS DA INSTITUIÇÃO / REQUERENTE:

Instituição: Curso:

( ) Aprovado ou NÃO Aprovado ( )

Justificativa:

Presidente do CGEPET

ATAS - PREVID
ATA nº 16/2016

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 05/10/2016

EleandroAparecido Miqueletti Albino João Zanolla

Rozilene Bertipaglia Gimenes Ferreira ZildaAparecida R. Ramires

Orlando Conceição Malheiros Jorcilei Lima

ATA Nº. 20/2016

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 06 DE OUTUBRO DE 2016.

Aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às oito horas, na sala de

reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados,

nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião

ordinária do Conselho Fiscal tendo como pauta a análise e elaboração de parecer a

respeito das contas do mês de julho de 2016. Estavam presentes os seguintes membros

titulares do Conselho Fiscal: Orlando Conceição Malheiros, representando o poder

executivo; Eleandro Aparecido Miqueletti, representando o Sindicato da Guarda

Municipal de Dourados; Jorcilei Lima, representando o Sindicato Municipal dos

Trabalhadores da Educação. Como suplentes, estavam presentes os seguintes

membros: Albino João Zanolla e Rozilene Bertipaglia Gimenes Ferreira,

representantes do Poder Executivo; Zilda Aparecida Rodrigues Ramires,

representando o Sindicado da Guarda Municipal de Dourados.Os Conselheiros

Cezário de Figueiredo Neto, Ana Cláudia Teixeira e Norato Marques de Oliveira

justificaram suas ausências por motivo de trabalho. Iniciada a reunião, o senhor

Ademir Martinez, analistas de TI do PreviD, fez a apresentação de um prototico de

sistema elaborado pelo mesmo, de acordo com a sugestão apresentada pelo Conselho

Fical, sistema que visa o melhor controle das participações dos conselheiros bem

como facilitar a forma de pesquisa as atas, sendo aprovados por todos a parte inicial do

sistema, logo após deram início a análise do balancete do mês de julho de 2016,

suprimento de fundo e folhas de pagamento. Após a analise da documentação não

foram encontradas divergências, resguardado o direito de novas analises visto serem

realizadas por amostragem, sendo as contas apresentadas aprovadas pelos presentes.

Foi sugerido para pauta da próxima reunião do Conselho Fiscal a analise do regimento

interno. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo

Landeira lavrado a presente ata, e que depois de lida e aprovada, vai assinada por todos

os presentes.

Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às oito horas, na sala de

reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados

- PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a

reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a

seguinte pauta: 1) Planilha de frequência dos Conselheiros; 2) Proposta de apostila

com material para estudo dos Conselheiros; 3) Proposta de função comissionado para

o secretário executivo do Conselho; 4) Discussões a respeito do Regimento Interno; 5)

Demonstrativo do resultado dos investimentos da competência agosto e setembro; 6)

Requerimento da servidora a respeito de faltas para comparecimento em perícia no

PreviD; 7) Ofício 137/SIMTED/2016; 8) Contratação de empresa de consultoria em

investimentos; 9) Procedimento para pagamento àANBIMAreferente às provas CPA-

20 e CEA; 10) Contratação de empresas terceirizadas para as funções de copeira e

motorista. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Nilson

Araújo Figueredo, Eva Sales da Costa , Ana Rose Vieira, Osnice Lopes Coelho, Irene

Quaresma Azevedo Viana, Ademir Martinez Sanches, José dos Santos da Silva, Hélio

do Nascimento, Solange Tumelero, José Vieira Filho, Solange Ribeiro da Costa,

Acácio Kobus Júnior, MárciaAdriana Fokura Fernandes de Souza, Cleusa Ormedo de

Souza Marinho e Thania Caetano Chaves. As Conselheiras Solange Silva, de Melo e

Maria Gomes Takahachi justificaram sua ausência. Iniciada a reunião, o presidente

deste Conselho, senhor Nilson Araújo Figueredo passou a palavra para o Diretor

Administrativo, senhor Theodoro Huber Silva que informou aos presentes que o

contrato vigente de consultoria em investimentos está próximo de seu término, sendo

necessário novo contrato de consultoria, sendo este auxilio muito importante nas



EDITAIS - LICENÇA AMBIENTAL
AUTO POSTO UNIVERSAL LTDA, TORNAPÚBLICO QUE REQUEREU DO

INSTITUTO DE MEIO AMBIENTE DE DOURADOS – IMAM DE DOURADOS

(MS), A RENOVAÇÃO DE LICENÇA DE OPERAÇÃO – (RLO) PARA

ATIVIDADE DE POSTO REVENDEDOR DE COMBUTÍVEL, LOCALIZADA

NA RUA/AV. CUIABA, Nº 2.840 – CENTRO – NO MUNICÍPIO DE DOURADOS

(MS). NÃO FOI DETERMINADO ESTUDO DE IMPACTOAMBIENTAL.

CONSULTÓRIO MÉDICO – DR. VALDIR HADIMI FUZII , TORNA

PÚBLICO QUE REQUEREU DO INSTITUTO DE MEIO AMBIENTE – IMAM

DE DOURADOS (MS), A RENOVAÇÃO DA LICENÇA SIMPLIFICADA - RLAS,

PARAATIVIDADE MÉDICO CLINICO, LOCALIZADA NA RUA JOÃO ROSA

GÓES , Nº 1445– VILA PROGRESSO , NO MUNICÍPIO DE DOURADOS (MS).

NÃO FOI DETERMINADO ESTUDO DE IMPACTOAMBIENTAL

JARDIM GRILLRESTAURANTE E CONVENIÊNCIAEIRELI - EPP- TORNA

PÚBLICO QUE RECEBEU DO INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE DE

DOURADOS – IMAM A LICENÇA SIMPLIFICADA (LS) PARAATIVIDADE DE

COMÉRCIO DE MERCADORIAS / CONVENIÊNCIA/RESTAURANTE À RUA

MARGINAL LESTE 10.105 B, CHÁCARA DO CASTELO II, DOURADOS (MS).

NÃO FOI DETERMINADO ESTUDO DE IMPACTOAMBIENTAL

LIMA & MATSUNO LTDA - EPP, torna Público que requereu do Instituto de

MeioAmbiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Simplificada ( LS

), para ATIVIDADE MÉDICA AMBULATORIAL, localizada na RUA FIRMINO

VIEIRA DE MATOS, 2180, VILA PROGRESSO, no município de Dourados (MS).

Não foi determinado Estudo de ImpactoAmbiental.

ORTOPLAN E PLAMED SAÚDE INTEGRADA LTDA - ME, torna Público que

requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a

Licença Ambiental Simplificada (LAS), para atividade de ODONTOLOGIA,

localizada na Avenida Weimar Gonçalves Torres nº 1.666, Andar 6, salas 64 e 65, no

Município de Dourados MS. Não foi determinado Estudo de ImpactoAmbiental.

PAULO ESTEVÃO DE OLIVEIRA BARROS E OUTROS (RESIDENCIAL

SOLARIS) torna Público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados –

IMAM de Dourados (MS), as LicençasAmbientais Prévia, Licença de Instalação (LI),

e L i c e n ç a A m b i e n t a l d e O p e r a ç ã o p a r a o L O T E A M E N T O

URBANO/PAVIMENTAÇÃO/ARBORIZAÇÃO e DRENAGEM localizado na Rua

Camilo Ermelindo da Silva, parte Chácara 70 e 71 N. 3245 na cidade de Dourados/MS.

Não foi determinado Estudo de ImpactoAmbiental.

Rubens Magalhães Cortez, torna público que requereu do Instituto de Meio

Ambiente de Dourados (MS) – IMAM, aAutorizaçãoAmbiental –AA, para atividade

de Piscicultura e Hortifrut, localizada na Rua/Av. Ramão Ozório S/Nº - Chácara

Manancial – Bairro Parque das Nações II no município de Dourados (MS). Não foi

determinado Estudo de ImpactoAmbiental.

VIEIRA FERRAZ & CIA LTDA - ME, PORTADORA DO CNPJ

20.811.506/0001-98 , TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU DO INSTITUTO DE

MEIOAMBIENTE DE DOURADOS – IMAM DE DOURADOS (MS),ALICENÇA

SIMPLIFICADA- LS, PARA ATIVIDADE DE COMERCIO VAREJISTA DE

MATERIAIS ELÉTRICOS, LOCALIZADA RUAANTONIO ALVES DA ROCHA ,

Nº 1040, JARDIM FLÓRIDA, NO MUNICÍPIO DE DOURADOS (MS). NÃO FOI

DETERMINADO ESTUDO DE IMPACTOAMBIENTAL.
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decisões do Comitê de Investimentos. O Diretor também apresentou aos presentes a

possibilidade de contratar a ANBIMA para a realização das provas CPA – 20 e CEA,

para aqueles que já possuem certificação CPA-10 para melhorar sua qualificação. O

Diretor, ainda com a palavra, explicou aos presentes que a atual copeira do PreviD está

de Licença Prêmio porAssiduidade, de maneira que o Instituto está sem estes serviços,

desta forma o Diretor propõe a contratação de empresa de terceirização para a

realização do serviços de copa por seis meses, o diretor aproveitou o momento para

levantar aos presentes a necessidade da contratação de motorista, tendo em vista que

esse trabalho vem sendo feito por servidores do Instituto, desta maneira é interessante

a contratação de empresa terceirizada para suprir esta demanda também. Após, foi

dada a palavra ao Conselheiro José dos Santos da Silva, que apresentou ao

Conselheiros material de estudo, feito de uma apostila contendo os principais

documentos necessários para o pleno exercício. Voltando com a palavra, o presidente

demonstrou aos presentes um modelo de planilha de faltas elaborada pelo secretário

do Conselho, para um melhor controle de frequência dos Conselheiros. Após, passou-

se a palavra ao Conselheiro Ademir Martinez Sanches que solicitou aos presentes a

possibilidade de concessão de função de confiança ao secretário executivo dos

Conselhos. Em seguida, leu-se o requerimento sob o protocolo número 97/2016, onde

uma servidora requer que sejam abonadas faltas relativas a atestados indeferidos

administrativamente. Também foi lido o ofício 137/SIMTED/2016, em que o

sindicato indica nomes para compor o Conselho Curador.Após, foi dada a palavra para

a Diretora Financeira, senhora Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz, que

apresentou aos presentes o demonstrativo do resultado dos investimentos referente

aos meses de agosto e setembro. Passado às deliberações, este Conselho aprova a

planilha de controle de frequência. No que diz respeito ao material de consulta para os

Conselheiros, ficou aprovado o gasto com a impressão e encadernação de vinte

apostilas. Quanto à proposta de função de confiança previdenciária para o servidor

Leonardo Landeira, o Conselho Curador solicitará ao Diretor Presidente a concessão.

Quanto ao Regimento Interno, foi instaurada uma comissão para redigir novo

documento, composta pelos Conselheiros José dos Santos da Silva, Solange Ribeiro

Costa, Ademir Martinez Sanches, Hélio do Nascimento e Eva Sales da Costa. Com

relação ao requerimento da servidora solicitando abono de faltas, este Conselho

entende que não é de sua competência abonar faltas. Com relação ao ofício do

SIMTED, o Conselho entende que é intempestivo o envio, e que nomeação é

competência do Poder Executivo. No que diz respeito à contratação de empresa de

Consultoria em investimentos, ficou aprovada a realização de licitação. Quanto às

provas CPA-20 e CEA, este Conselho aprova a realização da licitação. No que diz

respeito a contratação de empresas terceirizadas para os serviços de motorista e de

copa, o Conselho delibera pela contratação, da forma apresentada pelo Diretor

Administrativo. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu,

Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai

assinada pelos presentes.

NilsonAraújo Figueredo José dos Santos da Silva

Eva Sales da Costa Cleusa Ormedo de Souza Marinho

Ana Rose Vieira Thania Caetano Chaves

Osnice Lopes Coelho Irene QuaresmaAzevedo Viana

Ademir Martinez Sanches Hélio do Nascimento

Solange Tumelero Solange Ribeiro da Costa

José Vieira Filho Acácio Kobus Júnior

MárciaAdriana F. F. de Souza
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